
【解答】

問1　A　赤い羽根共同募金　　　C　社会貢献は別でする
問2　3
問3　新聞、雑誌など
問４　５倍もいる（５倍いる）

【解説】

問1 A「はい」の人は2,335人の70％なので、1,634人。
その約半数は800人なので、これに近い人数で考えます。

C直後のAさんの発言が「兄は定期的に献血しているよ。
お金以外にも方法はあるさ。」となっています。
「（お金の）寄付以外で社会に役立つ」という内容のものを選びます。

問2 「１万円以上」にあてはまるのは、
「５万円未満」と「５万円以上」と答えた人です。
それぞれ31％と20％ですが、それは「はい」の人の中での割合です。
1,634人×51％≒830人
会話は「全体の（　B　）割以上もいるよ。」となっているので、
2,335人に対しての割合で答えます。
800人÷2,300人≒0.35
830人÷2,335人≒0.36

問3 「雑誌」も正解です。
情報元となるメディアを考えます。「ペーパーレス化が影響して」
思いのほか少ない数字だと感じている発言になっているので、
「紙によるメディア」が答えになります。

問4 今後「増やしたい」人が15％で、「減らしたい」人が３％になっているので、
これを条件に合わせて表現します。
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